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1. Teno GpoiieHo BEPTUKATLHO BEEPX C HAYAIBHON CKOPOCTBIO 1) C HEKOTOPOH BBICOTHI. [lyTh, mpoiiaeHHbIil TE-
JIOM BBEPX, OKa3aJICiA B 11 — 4 pa3a MEHbIIE ITYTH, HpOﬁI{eHHOFO BHH3. a) Bo cxonbko pa3 MaxKCHMaJbHas CKOPOCTE TE-
ma GompIne ero Ha4ambHOM ckopoctH? 6) Yemy paBHa HauanbHasi CKOPOCTh TENA Uy, €CIH TEIO HAXOAUIOCH B TOJIETE
Bpemsd £ = 3 ¢. Yckopernue csoboanoro naacaus g = 10 m/c?. ConpoTHBICHHEM BO3IyXa MPCHEOPEUb.

2. BycuHka HazeTa Ha IEPOXOBATYIO TOPU30OHTAIBHYIO CIIHLLY Ha PACCTOSHUU 1
=1 M ot neBoro koHua (puc.). Crivily HaYHHAIOT BPAILATh BOKPYT BEPTHUKAIIB- @
HOHM OCH, mpoxogdmeii gepe3 ee eBbiit konen. [Ipu sromMm mMomyns ckopoctn Oy-

CHHKH pacTeT nponopuHoHanbHo Bpemenn (U =atl). Koadduument tpenus
Mexkay OycHHKOIM u cnuueii pases y = 0,2, cuia TseKecTH NPeHEOPEKUMO Maa.

Haiizute: a) yrnosoc yckopeHue cnuusl f, cemm a = 2 M/c?; 6) AnuHy AyTH §,
KOTOpYHO OyCHHKA ONMUILCT NpPH TMOBOPOTC CIHLBI MPEKAC, YEM HAYHCTCS CKOJb-
yKCHUC OYCHHKH MO crinme.

3. Teno maccoit m = 0,5 xr 6pocuan ¢ GankoHa MOJ HEKOTOPLIM YriIoM K ropu3oHTy. Koraa moreHumamsHas
SHEprusl Tena ymeseiniaack Ha AF;= 16 Ik, ero xkuHeruueckas SHeprus crama pasHoit Fy= 25 k. C kaxoit
Ha4aabHOM CKOpOCTRIO V) OpomeHo Teno? ConpoTHBACHHEM BO3TyXa MPeHEOpeYb.

4. Cpeansisi KBagpaTUUHAS CKOPOCTh MOJCKYJ a30Ta, KOTOPBIH COACPKUTCS B BO3AYyXC KOMHATBL O0BEMOM
V=75 w’, paBHa Uy = 500 w/c. Cuuraiite, 910 BO3AYX COCTOMT M3 a30Ta M Kucaopoaa. KoHucHTpanus MOICKyY:T a30Ta
B P = 4 pasa 6onbuIe KOHIEHTPAUMK MOTEKY.T Kuciopoaa. ATvMocheproe nasnerne Po = 10° [Ta, monspHas mMacca aso-
ta p = 28-10" kr/monb, yuusepcanbhas razosas nocrosnnas R = 8.3 Jik/(K-mons). a) Kaxosa remneparypa 1 Bosayxa
B KoMHate? 6) Yemy paBHa macca m azora B KoMHate”

5. YeThipe OOMHAKOBBIX MCAHBIX IIAPHKA TIPIDKATHI APYT K Apyry. CumTas, 9TO COMPOTHBICHUS
BCEX KOHTAKTOB MEK/IY WIAPHKAMH OJIMHAKOBBIC, OMPEACINTE BO CKONBKO Pa3 YBETHUHTCS SICKTPHUC- o*o
CKOC COTNPOTHUBIICHHE MEKAY mapukamu 4 u B, ecau mapuk D y6pats? A

Orsert (opmymna = YHCICHHOE 3HAYCHHE, COMHULIA H3MCPCHHA), HAIPHMED: v=gi/2=5m/c He 3anonuars
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Mpw pewennn 3aaay 3anpewaeTcsi NONbL30BaTLCsS y4eGHLIMKM M CNPaBoOYHbLIMK Noco6usiMK, 1

KanbKynATopaM#H N MOBUNLHbIMK cpeagcTBaMK CBA3M.
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1. Teno GpoiieHO BEPTHKAIBHO BEEPX C HAYaJbHON CKOPOCTBIO U C HEKOTOPO# BHICOTHL. [lyTh, mpoiiaeHHbIH Te-
JIOM BBEpPX, OKa3a1cs B 1 = 2 pasza MEHBLIE MYTH, OPOHACHHOrO BHH3. ) BO CKOMBKO pa3s MakCHMAaJIbHAS CKOPOCTh Te-
7a OosbLic ero HavaabHOI ckopoctH? 6) Uemy paBHa HavaabHAS CKOPOCTB TEMA Lh, CCIH TEJIO HAXOAWIOCH B MOJCTC
Bpems 1 =2 ¢. Yckopenue coboanoro nagcaus g = 10 m/c?. ConpoTHBACHHCM BO31yXa MPCHCOPCYb.

g

2. Tnapxwit wapuk Maccel i, OBHKYIOHMCS IO TOPH3OHTAIBHOHN TTOCKOCTH CO CKOPOCTBH) U, MCTBITBIBACT a0cO-
JIOTHO YNPYroe HELEHTPATBHOE CTOIKHOBEHME C TAKHM JK€ TOKOSIIMMCS MIApUKoM. B pesymeraTte CTONKHOBEHMS
Haf[CTH}Ol_L[,Hﬁ APHUK OTKIOHACTCH OT MEPBOHAYAIIBHOIO HarmpasIeHH:d ABHKCHHA HA YIrona (. El) Kaxosa kuneTnaeckas
IHEPIrHs CUCTEMBI [LIAPHKOR noche coyaapenus? 6) Yemy paBHbI CKOPOCTH U] M Uz IADHKOR I0CJIE CTOJIKHOBEHHS?

3. Teno maccoit m = 0,5 kr Opocunu noj HEKOTOPBIM YIIIOM K ropusoHty. Koraa noreHuuansHas SHEprus Teia
yBenuannack Ha AFE, = 16 [k, ero kuHeTH4Yeckas Heprus ctama pagHoi Fi =9 JIx. C kakoi HavaTbHOI CKOPOCTBIO
Vo 6pomeno teno? ConpoTHBneHHeM BO3ayXxa npeHebpeds.

4. CpeaHsist KBaApPATHUIHAS CKOPOCTh MOJIEKYN KHCJIOPOAA, KOTOPBIH COACPIKHTCS B BO3AYXE KOMHATHI 00BEMOM
V=75 ™, paBHa U = 480 m/c. CunTaiite, 9410 BO3/YX COCTOMT W3 a30Ta M kuciopoaa. Konuenrpauus Moekyst azora
B B =4 pasa Gonblic KOHUECHTPALHU MOICKYN Kucaopoga. Atmocheproe gasnerue Po= 10° [la, monspHas macca
kuciopona p = 32-107 kr/mons, yauBepcanpras razosas noctossHaas R = 8,3 JIx/(K-mous). a) Kakosa remmeparypa T

Bo3ayxa B komHate? 6) Uemy pasna macca m kucaoposa B kKomHate?

5. Yetsipe 0AMHAKOBBIX MEIHBIX IIAPHKA OPHIKATHL APYT K Apyry. Cauras, 910 COMPOTHBICHHS °
BCEX KOHTAKTOB MEKAY LIAPHKAMH OJAMHAKOBBIC, ONPEACINTE BO CKOJIBKO Pa3 yBEAMHYHTCS ICKTPH- o‘e
YECKOe CONpoTHBIeHHe Mexy wapukamu A u C, ecnu mapuk 1) yopars? é

Ortset ((popMmyna = YHCICHHOC 3HAYCHAC, COMHULIA H3MCPCHHA), HAPUMED: v =gf /2=5m/c He 3amonusts
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Mpu pelweHnn 3agay 3anpeLiaeTcs NoNb30BaThCA YYeGHbIMU M CNPaBOYHLIMU NOCOBUAMM, 2

KanbKynaTopamm n MOGUMbHBIMK cpeacTeaMm CBA3N.
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